ЗАДАЧА 2.3. А
     

 Определите число пострадавших людей от воздушной ударной волны и теплового воздействия в результате взрыва резервуара с сжиженным углеводородным газом. Люди находятся на промплощадке (открытая местность)
	Вариант
	СУГ
	Масса т
	Хар-ка террито-рии
(класс пространства)*
	Количество людей на промпло-щадке, чел.
	Удаление промпло-щадки от места аварии, м
	Тепловой поток на поверхности огнен.шара
Q0кВт/м2

	1
	Метан
	17
	1
	20
	90
	50

	2
	Гексан
	24
	2
	25
	105
	60

	3
	Пропан
	63
	4
	30
	120
	40

	4
	Гептан
	170
	3
	22
	200
	70

	5
	Бензол
	565
	4
	28
	310
	30

	6
	Ацетон
	240
	1
	30
	200
	43

	7
	Бутан
	64
	2
	35
	140
	58

	8
	Ацетилен
	47
	4
	40
	120
	53

	9
	Керосин
	645
	3
	22
	260
	36

	10
	Кетон
	180
	2
	28
	250
	51

	11
	Этилен
	630
	1
	18
	400
	62

	12
	Гептан
	84
	3
	15
	200
	59

	13
	Фенол
	36
	2
	24
	100
	70

	14
	Бензин
	560
	4
	35
	300
	45

	15
	Этилен
	320
	1
	42
	350
	62

	16
	Нитрометан
	90
	3
	17
	170
	80

	17
	Диз. топливо
	80
	3
	20
	160
	40

	18
	Метиламин
	18
	1
	18
	80
	38

	19
	Изобутилен
	33
	3
	14
	100
	36

	20
	Бромсилан
	82
	4
	10
	190
	67

	21
	Иодометиларсин
	14
	1
	8
	100
	70

	22
	Аминотиазол
	23
	2
	15
	170
	200

	23
	Гептан
	43
	3
	24
	140
	59

	24
	Этилбензол
	78
	4
	21
	130
	54

	25
	Гидразин
	175
	1
	18
	270
	77


*Примечание: 1 – наличие труб, полостей и т. д.
                         2 – сильнозагроможденное пространство

                         3 – среднезагроможденное пространство
                         4 – слабозагроможденное пространство

